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ARCCHIO

9966170

2,8W LED / 4W Total
incl. LED Board: L9002194

230V ~ 50Hz

(DE) BestimmungsgemaRe Verwendung
(GB) Intended use / (FR) Utilisation conforme / (NL) Beoogd gebruik / (PL) Stosowanie zgodnie z przeznaczeniem /
(NO) Riktig bruk / (DK) Korrekt brug / (SE) Avsedd anvandning / (FI) Mdardystenmukainen kaytté
(IT) Impiego appropriato / (ES) Uso prescrito / (CZ) Pouziti v souladu s uréenim / (PT) Utilizagdo correta / (GR) EvSebetyuévn xprion
(DE)  Ortsfeste Verwendung als Wandleuchte im Innenbereich (GB)  Provided for stationary use on walls, indoors
(FR) Installation fixe en tant qu'applique, a l'intérieur (NL)  Vast gebruik als wandlamp binnenshuis
(PL) Do montazu stacjonarnego jako lampa scienna do wnetrz (NO) Til stasjonaert bruk som vegglampe innendgrs
(DK)  Til stationaer brug som veaeglampe indendgrs (SE)  Anvénds som fast vagglampa inomhus
(F1) Kiinted kaytto sisatilojen seindvalaisimena (IT) Impiego fisso come applique in ambienti interni
(ES)  Empleo fijo en tanto lampara de pared en interiores (Cz)  Staciondrni poufZiti jako nasténné svitidlo v interiéru
(PT)  Aplicagdo fixa como luminaria de parede em interiores (GR)  ItaBepr xprion w¢ GWTLOTIKO TOXOU O E0WTEPLKO XWPO
(DE) Verwendete Symbole
(GB) Safety Precautions / (FR) Symboles utilisés / (NL) Gebruikte symbolen / (PL) Stosowane symbole / (NO) Brukte symboler /
(DK) Brugte symboler / (SE) Anvinda symboler / (Fl) Kdytetyt symbolit / (IT) Simboli usati / (ES) Simbolos empleados /
(CZ) Pouzité symboly / (PT) Simbolos utilizados / (GR) Xpnotpuonotoupeva cuppoia
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(DE) Lieferumfang
(GB) Package contents / (FR) Contenu de la livraison / (NL) Bij de levering inbegrepen / (PL) Zakres dostawy / (NO) Levering /
(DK) Leveringsomfang / (SE) Leveransomfattning / (Fl) Toimitussisalté / (IT) Fornitura / (ES) Volumen de suministro /
(CZ) Rozsah dodavky / (PT) Material fornecido / (GR) Mapadotéog eEomMALOpOG
1 Wandleuchte 1 Wall light 1 Applique
(DE)  Montagematerial (GB) Installation hardware (FR)  Matérial de montage
Montageanleitung Mounting instructions Instructions de montage
1 Wandlamp 1 Lampa $cienna 1 Vegglampe
(NL)  Monteringsmateriale (PL) Elementy montazowe (NO)  Monteringsmateriale
Montagehandleiding Instrukcja montazu Brukerveiledning
1 Veeglampe 1 Vagglampa 1 Seindvalaisin
(DK)  Monteringsmateriale (SE)  Monteringsmaterial (FI) Asennus materiaali
Brugervejledning Monteringsanvisning Asennusohjeet
1 Applique 1 Ldmpara de pared 1 Nasténné svitidlo
(IT) Materiale di montaggio (ES)  Material de montaje (CZ)  Materidl pro montaz
Istruzioni di montaggio Instrucciones de montaje Navod k montaZi
1 Luminaria de parede 1 OwTLOTIKO TolKoU
(PT)  Material de montagem (GR) YA ouvappoAdynong
Instrugdes de montagem 06nyieg cuvappoAdynong
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ARCCHIO

(GB) Take off the cover plate from the light engine
(DE) Nehmen Sie die Abdeckplatte vom Lichtmotor ab

(FR) Retirez la plaque de recouvrement du moteur d'éclairage

GB) Set up the color temperature as your desire by

push the dip switch.

(DE) Stellen Sie die Farbtem peratur nach Ihren Wiinschen ein,

(FR) Réglez la température de couleur comme vous le souhaitez

indem Sie den Kippschalter driicken.

en poussant l'interrupteur.

(GB) Making the wire connection according to photos. Put the light
engine to the embedded box installed inside the wall and
mounting the fixture by screws.

(DE) Stellen Sie die Kabelverbindung gem a8 den Fotos her. Setzen
Sie die Leuchte in den in der Wand eingebauten Kasten ein
und befestigen Sie die Leuchte mit Schrauben.

(FR) Effectuer la connexion des fils selon les photos. Mettre le
moteur d'éclairage dans la boite encastrée installée dans le
mur et fixer lappareil par des vis.
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(GB) Push the cover plate to the light engine by snapthe

(DE) Schieben Sie die Abdeckplatte mit den

contact clips.

Kontaktklam mern auf die Lichtmaschine.

(FR) Poussez la plague de recouvrement sur le
moteur d'éclairage en encliquetant les clips de contact.

(GB) Finish the installation

(FR) Terminer linstallation

(DE) Beenden Sie die Installation

(DE) (GB) (FR) (NL) (PL) (NO) (DK)
Stromfihrender . Spanning- Przewdd Strgmfgrende Strgmfgrende
L . Live conductor Conducteur
Leiter voerende draad pradowy leder leder
Conducteur de .
@ Schutzleiter Barth protection Aardkabel Ffrzewéd Jordledningen Jordledningen
conductor uziemiajacy
(terre)
N Neutralleiter Neutral Conducteur Nulleider Przewod Ngytralleder Neutralleder
conductor neutre zerowy
(SE) (F1) (IT) (ES) (CZ) (PT) (GR)
L Stromférande Virtajohdin Conduttgre sotto Condu'ctor de VOdI(i ;?od Condutor vivo Peuuatod’)opoc
ledare tensione corriente napétim aywyog
- Conduttore di Conductor de Ochranny Condutor de . .
@ Skyddsledare Suojajohdin terra proteccion vodit terra Aywyog yeiwong
N Neutralledare Nollajohdin Conduttore Conductor Neutrf'avlm Condutor Ouéera!aoc
neutro neutro vodi¢ neutro aywydg




(DE) Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse G

(EN) This product contains a light source of energy efficiency class G

(FR) Ce produit comprend une source de lumiére de classe d’efficience énergétique G
(NL) Dit product bevat een lichtbron van energie-efficiéntieklasse G

(PL) Produkt ten zawiera zrédto Swiatta o klasie efektywnosci energetycznej G

(NO) Dette produktet inneholder en lyskilde i energieffektivitetsklasse G

(DK) Dette produkt indeholder en lyskilde af energieffektklasse G

ARCCHIO
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(SE) Denna produkt innehaller en ljuskalla i energieffektivitetsklass G
(FI) Tama tuote siséltda energiatehokkuusluokan G valonldhteen 1 4251911743128
(IT) Questo prodotto contiene una sorgente luminosa della classe di efficienza energetica G 4
(ES) Este producto contiene una fuente de luz de la clase de eficiencia energética G E Lra

(CZ) Tento vyrobek obsahuje svételny zdroj tfidy energetické ucinnosti G

(PT) Este produto contém uma fonte de luz da classe de eficiéncia energética G
(GR) AuTo to Tipoidv TepLéXeL pia GWTELVA TNy EVEPYELAKNG amddoong kKAdong G
(SK) Tento vyrobok obsahuje zdroj svetla triedy energetickej efektivity G

(DE) Durch einen Fachmann austauschbare Lichtquelle (nur LED).

(EN) Replaceable (LED only) light source by a professional.

(FR) Source de lumiére remplagable (LED uniquement) par un professionnel.
(NL) Lichtbron (alleen led) te vervangen door een professional.

(PL) Wymienne (tylko LED) zrédto swiatta wykonane przez profesjonaliste.
(NO) Utskiftbar (kun LED) lyskilde av en profesjonell.

(DK) Udskiftelig lyskilde (kun LED), udskiftes af en elektriker.

(SE) Ljuskalla (endast LED) utbytbar genom fackman.

(FI) Ammattilainen voi vaihtaa vaihdettavan (vain LED) valonlahteen.

(IT) Sorgente luminosa (solo LED) sostituibile da un professionista.

(ES) Fuente de luz (solo LED) sustituible por un profesional.

(CZ) Vyménitelny (pouze LED) svételny zdroj odbornikem.

(PT) Luz LED (apenas LED) substituivel por um profissional.

(GR) H ntnyn dwtog (ndévo LED) va avtikabiotatal ano enayyeApotio.
(SK) Zdroj svetla (iba LED) vymenitelny prostrednictvom odbornika.

(DE) Durch einen Fachmann austauschbares Betriebsgerat.

(EN) Replaceable control gear by a professional.

(FR) Controleur remplagable par un professionnel.

(NL) Voorschakelapparatuur te vervangen door een professional.
(PL) Wymienny uktad sterujacy przez profesjonaliste.

(NO) Utskiftbar kontrollutstyr av en profesjonell.

(DK) Udskiftelig igangsaetter, udskiftes af en elektriker.

(SE) Styrdon utbytbart genom fackman.

(FI) Ammattilainen voi vaihtaa vaihdettavat ohjauslaitteet.

(IT) Dispositivo di controllo sostituibile da un professionista.

(ES) Dispositivo de control sustituible por un profesional.

(CZ) Vyménitelny ptrediadnik odbornikem.

(PT) Dispositivo de controlo substituivel por um profissional.
(GR) O e€omAlopdg eAéyxou va avtikadiotatal and enayyeApotia.
(SK) Predradnik vymenitelny prostrednictvom odbornika.
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